

ВНИМАНИЕ – ДЕТИ!

В период с 30 августа по 12 сентября 2023 года в Санкт-Петербурге проводится профилактическое мероприятие «Внимание-дети!», задачей которого является снижение уровня детского травматизма на дорогах.



УВАЖАЕМЫЕ ВОДИТЕЛИ!

- ▶ Будьте предельно внимательны при проезде мест возможного появления детей: дворы, спортивные и детские площадки, парки, скверы, школы и детские сады!
- ▶ Двигаясь мимо них, максимально снижайте скорость!
- ▶ С осторожностью двигайтесь задним ходом или осуществляя парковку транспортного средства!
- ▶ Будьте особенно внимательны к детям на велосипедах, самокатах!
- ▶ При перевозке детей на автомобиле не забывайте про детские удерживающие устройства и ремни безопасности!



УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

- ▶ Следите за вашими детьми и не оставляйте их без присмотра!
- ▶ Всегда, когда переходите дорогу, крепко держите детей за запястье!
- ▶ С самокатом или велосипедом, всегда спешивайтесь перед пешеходным переходом!
- ▶ Покажите своему ребенку безопасный путь в детский сад и обратно!
- ▶ Не забывайте о необходимости ношения световозвращателей, которые помогут ребятам быть заметнее на дороге в темное время суток!

Показывайте правильный пример своим детям!

От этого зависит безопасность вас и ваших детей!

